

06:00 见习记者 付瑞利为你摄影报道

两车相撞,追尾驾驶员被卡浑身是血,110、120和消防人员合力营救

# 切开驾驶室,救出受伤司机

昨天,大桥南路刘伯承广场附近,发生一起两车追尾事故,后面车辆的驾驶室严重变形,驾驶员被卡在车里,胸部、手脚等多处受伤。最后,110、120和消防人员经过近1个小时的营救,将受伤司机从车中救出。



两车相撞,后面的小货车车头变形,司机被困



营救中,消防人员用上切割机

将受伤司机送上救护车

昨天凌晨,司机小刘驾驶着一辆小型货车行驶在大桥南路刘伯承广场附近,“感觉车子有些问题,就靠着车道的左侧,慢慢减缓速度,想看看出了什么毛病。”就在这个时候,突然车身发生猛烈晃动,瞬间失去控制后,往前冲出数米,车窗玻璃也发生破裂。小刘赶紧踩刹车,避免车子冲向路边的绿化带。

将车停下后,小刘赶紧跳下来,才发现一辆白色卖菜货车狠狠地“啃”进他车子的尾部,驾驶室的左侧已严重变形,司机被卡在里面,全身鲜血。副驾驶位置上坐着一名中年女性,吓得直打哆嗦,说不出话来。小刘急忙打开车门,把她拉了出来,但驾驶员完全不能动弹。

没一会,110、120和消防队员赶往事发地,实施抢救。因司机的身体被挤压在前车尾部变形的

驾驶室之间的狭小空间里,如果施救稍有不慎,就会产生新的伤害。消防人员紧急商量对策,决定先用切割机将紧贴在他身边的车架割开,再通过别的车辆牵引,将追尾的两辆车拉开。

随后,一名消防队员手持切割机钻进驾驶室内,另有一名工作人员站在破损的车头前为其照明。经过近20分钟的操作,这名消防队员小心地将驾驶室左侧卡住司机的部位割开。紧接着,抢救人员开动系在白色货车尾部的车辆,拉开两辆“啃”在一起的货车,将受伤的司机从驾驶室内抬出来。

这时候,伤者已经神志迷糊。120急救人员立即将其送进救护车,开往附近医院救治。而同车的中年女性则因惊吓过度,双目呆滞,一直捂着胸口,说不出话来。医护人员也将其搀扶上车,一同带到医院。

## 这起车祸,该怪谁?

对于事故发生的原因,小刘强调当初自己并未将车停下,只是车速较慢,不存在违规的行为。“当时我就把车速放慢,还闪着灯,靠车道的左侧行驶,但没想到被后面的车子撞上来。”对此,有市民称,按照正常行驶来讲,如果司机小刘发现车子有问题,应该将车开到右侧,而不是在左侧的车道上放慢速度。

但也有目击者称,后面货车没有任何征兆地就冲上来,并造成如此严重的损伤,应该是在没有减速的情况下撞在一起的。“是司机注意力没集中,打盹了吧!要不怎么可能发生这么严重的追尾。”

事故具体原因,警方还在进一步调查中。  
(朱先生线索费60元)

## [情人节变情人劫]

12:00 见习记者 付瑞利为你报道

### 示爱遭拒,他转身跳下河

“七夕”当晚,浦口区东门桥附近,一小伙向心仪女生献花遭拒,一时感觉不快便假装跳河,想要引起女生注意。没想到,他这一跳却让赶来的打捞队在河边白忙活了数小时。

前天晚上10点多,浦口区东门桥上,忽然有附近的居民发现有人跳下桥,一头扎进河里。过往行人纷纷趴在桥栏杆上往下张望,但能看到的只是黑乎乎的河面,不见跳河者的身影。据在桥边卖水果的一位商贩称,当时她看到一个年龄不大的小伙子手拿着一捧鲜花,想要献给一个女孩,没想到女孩并不接受,并与小伙子发生争吵,小伙子一时恼羞成怒,跳下河去。

热心市民赶紧拨打电话报警,称东门桥上有人跳河。接警

后,珠江派出所的民警紧急出动,协调打捞队到现场进行打捞,并寻找跳河者家人。但是派出所民警和打捞队经过数小时的打捞后,仍未见跳河者的踪影。后来才得知,小伙子已经爬上岸岸走掉了。

“小伙子并不是真想跳河,并且他自己也会游泳。可他跳下河后,才发现把事情闹大了。”浦口分局的王警官说,后来,在家人的陪同下,小伙子来到派出所,讲清楚了事情的原委,并连声道歉。

据了解,小伙子今年18岁,他的行为已扰乱正常的社会秩序。但王警官表示,念在他不是有意为之,就对他进行了严肃的批评、教育,希望他不要再犯这样的错误。(钱先生线索费50元)

14:00 见习记者 刘欢欢为你报道

### “如果你不来,我就跳楼”

七夕之夜,有永结同心的,也有“分崩离析”的。8月6日晚上,一对情侣在大桥北路某宾馆上演了一场跳楼惊魂记。最后在民警和亲戚的调解下,跳楼事件以男孩答应赔偿女孩12000元钱收场。

威胁着要跳楼的女孩小叶(化名)去年刚从大学毕业。今年在南京一家工厂实习的时候认识了大她一岁的小华(化名)。小华1986年出生,目前在南京打工。双方互留了电话号码。五一小叶回了一趟老家。5月8日从老家再回南京的时候,小叶突然联系小华,让他去机场接自己。当晚,两人在宾馆同居,开始了情侣生活。然而一起生活了一段时间之后,小华就闹着要分手。原因是他发现小

叶有抽烟喝酒的坏习惯。小叶不愿意,她表示不能分手,因为自己已经怀孕了。这时,小华说出了一个小叶震惊的消息。原来他已经有了一个女朋友,两人已经交往7年,自己和小华不会有什么结果。在小华的软硬兼施下,小叶最终将孩子打掉。

8月6日七夕节,小叶在大桥北路的一家宾馆又一次打电话给小华,称自己手术还没有恢复,想让他陪陪自己。小华拒绝。被拒绝的小华很伤心,威胁说:“如果你不来,我就跳楼。”小华赶紧叫上自己的叔叔一起来到了宾馆楼下,并且叫来了警察。在警察的调解下,最终小华答应给小叶12000元钱了结此事。

## [离家出走·私奔型]

17:00 实习生 叶子歆 快报记者 陶维洲为你报道

### 陷入网恋 17岁少女“为爱出逃”

17岁少女网恋离家出走,半月后家人在警方帮助下在南京将其找回,原来她跟一个网友“私奔”了。

今年8月3日,南京市公安局白下分局淮海路派出所接到一个报案求助,对方是山东人薛某。据他反映,其17岁的女儿小薛于7月20日突然下落不明。当时,他立即向当地派出所报了案,并在警方的协助下在青岛、济南、合肥等地寻找女儿,但是始终没有女儿的下落。在多方寻找女儿无果后,当地警方通过小薛的QQ信息发现,她可能和一个贵州人苏某在一起,而苏某目前正在南京打工,这也就是薛某向淮海路派出所求助的原因。得知这一情况后,淮海路派出所民警立即通过公安内网查询了辖区内的暂住人

口信息,发现苏某目前正在南京一工地上打工。

随后,民警立即带着薛某来到工地寻找苏某。苏某承认是自己将小薛带到南京的,并说出了小薛的暂住地。原来,小薛和苏某通过网络认识,两人聊得很投机,前不久小薛称心情不好,不想在家里呆了,于是苏某便赶到山东和小薛见了面,并和她“私奔”到了南京。

小薛一开始还不愿意跟父母回家,并称自己很喜欢南京这座城市,想留在这里跟着苏某一起生活。最终在民警的劝说下,小薛同意跟父母回家。为了避免小薛再有逆反情绪,民警叮嘱薛某夫妇,把女儿带回家后千万别打骂孩子,对青春期的孩子要正确引导,多做思想上的沟通,防止再出现类似的问题。

## [离家出走·赌气型]

13:00 见习记者 王颖菲为你报道

### 手机被妈妈没收 13岁女孩离家一个星期

“女儿……”昨天,看到离家出走7天的苗苗(化名)被民警带到自己面前,张女士半晌说不出话来,只是愣愣地看着女儿,两行眼泪流了下来。

过了很久,张女士才慢慢从与女儿重逢的喜悦中缓过神来,连声问道:“这两天去哪里了?和谁在一起?有没有被人欺负……”“我好得很,哪个地方好吃好住就呆在哪里”。苗苗冷冷地答复。“可能是孩子到了叛逆的时候了,不太好管。”张女士尴尬地笑了笑,“这也怪我们,我和她爸爸做生意太忙,没时间管她。”

苗苗的父母是外地人,在南京做生意,平时工作忙,和女儿沟通很少。今年苗苗13岁,刚升初一,见同学们都有了手机,苗苗也缠着父母买了一部。“我本想孩子有个手机可以方便联系,没想

到她却沉迷进去了。”张女士说,自从有了手机,苗苗便迷恋上了QQ聊天,一聊就到凌晨一两点,也无心学习了。一怒之下,就将她的手机没收了。任凭苗苗在家发火吵闹,硬是狠着心没还给她。谁知,7月31日晚上,苗苗一怒之下离开了家,几天都不回来,家人实在担心报了警。

报案后不久,淮海路派出所的民警给张女士打了个电话,“苗苗在我们这儿”。民警告诉张女士,苗苗是自己来派出所的,“根据衣服特征,我们一下就判断她就是那个离家出走的小女孩”,民警说,“她骗我们说自己迷路了,真是让人又好气又好笑”。民警告诉张女士,一个人离家出走毕竟是非常危险的事情。(蒋先生线索费50元)

18:00

快报记者 季诚为你报道

### 谈成一笔大生意 喝酒喝到吐血

昨天中午12点左右,和燕路290号附近的一家饭馆来了3个人,“来的时候3个人有说有笑,看上去非常开心,也点了不少菜。”饭馆的杨老板说,上完菜后,3个人一直在包间里吃饭,除了两次出来买酒。

下午3点多,有两个人走出了包间,浑身酒气,两人说有事先走,还有一个陈先生在里面吃,让老板帮着照看下,“他们说陈先生也喝多了,如果回不去,就帮他在饭馆附近直接找个宾馆。”杨老板说,当时店里还有其他几桌客人,他也没有在意,可到了4点多,其他客人都走得差不多了,依然不见陈先生从包间出来,他就敲了敲门,但陈先生没有开门,“我以为他喝多了睡着了,结果推门一看吓了一跳。”

当时,陈先生已经躺在地上,正在呕吐着,里面掺杂着血,桌子上摆着三个空白酒瓶和十几个空啤酒瓶。杨老板赶紧拨打120。“人还算清醒,一直捂着胃。”杨老板说,陈先生告诉他,上午刚刚谈成了一笔大生意,非常高兴,结果喝酒喝多了,胃疼得不行。

很快,救护车赶到现场,把陈先生送往附近医院救治。经过检查,陈先生过度饮酒造成了胃出血,“好在送来及时。”(颜先生线索费50元)

10:00

见习记者 付瑞利为你报道

### 深夜里 他扒光衣服弃车狂奔

昨天凌晨3点多,在秦淮区长乐路与龙蟠中路交界路口,一男子开着上海牌照的帕萨特突然停下来,下车后迅速扒光身上的衣服,然后顺着马路向南狂奔。过路市民被眼前的一幕惊呆了,随即拨打电话报警。秦淮区特巡警110迅速到场,将这名裸体男带上警车。

在现场,民警们通过查询身份证件,民警们了解到,车主姓顾,今年27岁,上海人。但多次被询问为何会脱衣狂奔时,他总是反应缓慢,嘴里嘟囔着别人听不懂的话语。无奈,民警只好把停在路上的车子拖走,将车主带回白鹭洲派出所休息,并找来一些衣裤为其穿上,同时通过警务查询平台找到了其家人。

昨天上午,白鹭洲派出所的民警表示,早晨8点多,他的家人已从上海赶来将其带回家。至于他为什么会做出这样的事情,家人向警方解释称顾某是因为情感受挫,导致精神失常。(钱先生线索费50元)